

康宁社区新建议事园拓展了空间、美化了环境 心情好议事效率高

本报讯(记者宋爱华)近日,翠香街道康宁社区新建成的议事园不仅成了议事代表们开会的地方,还成了居民们每天聊天散步的打卡点。“在这里议事我们不会像以前那样争得面红耳赤,环境美心情靓,议事效率也提高了。”香宁花园北区业委会党支部书记、业委会主任陈少强感慨地说。

康宁社区新建成的议事园位于香宁花园北区27栋西南角,与社区第二网格服务站前广场连成一片,占地面积约160平方米。记者在现场看到,议事园极具岭南特色,虽然场地不大,但却汇集了彩绘墙、琉璃瓦、棚架拱门、石桌椅、绿植花卉、鹅卵石健康步道及景观石等众多元素,具有议事协商和休闲健身的功能。特别是在西边围墙和拱门两边长约30米的墙体上,手工彩绘出4个主题的8幅画面,对党建引领的社区议事协商制度和“不忘初心、牢记使命”主题教育等进行了生动阐释;在4块景观石上刻有“富强、民主、文明、和谐……”等社会主义核心价值观主题的字样,让整个议事园充满正能量氛围。香宁花园北区业委会主任陈少强告诉记者,自从议事园建成,议事代表们就经常在这里讨论小区的各种公共事务。“我们刚刚在这里和小区物业管理处主任吴



坐下来,心平气和讨论社区事务。本报记者 宋爱华 摄

晶一起讨论后,确定了小区主干道改造及封闭管理方案。”

据了解,建设康宁议事园是由家住香宁花园北区的议事代表、老党员荣树龙于今年2月在社区议事会上提出的。长期以来香宁花园北区27栋西南角杂草丛生,环境较差,对此荣树龙提出可以对这里进行改造升级,打造一个党建引领的红色议事园。在随后的半年时间里,康宁社区党委积极链接资源、发动居民参与,挂点单位香洲区人大常委会支持了7万元用于建设,业委会、党员义工、居民都积极参与方案的议事协商,年轻党员林

霖还结合自己的美术专业特长,“承包”了彩绘墙的绘画创作。经过项目设计、工程预算、施工建设等阶段,近日议事园终于建成启用。“这里成了我每天的打卡点,白天都会与邻居或者朋友相约到这里聊天散步,因为议事园就在我家楼下。”王大妈高兴地说。

“康宁议事园的建成,是贯彻落实翠香街道建设‘美丽空间’的工作部署,同时也是为民办实事的具体举措。这个议事园拓展了我们议事协商的场所、美化了环境、增强了居民的幸福感和获得感,可谓一举多得。”康宁社区党委书记林进醒说。

斗门区“七彩童年”艺术团乡村巡演惠民 一批优秀青少年作品登上舞台

“七彩童年”艺术团巡演进乡村。本报记者 曾遥 摄



本报讯(记者廖明山 何进)9日晚,由斗门团区委、斗门区青少年宫举办的第26场“我和我的祖国”艺术巡演活动在白蕉镇沙石村举行。一批斗门优秀青少年文艺作品登上乡村舞台,吸引了300多位村民欣赏、观摩。

夜色中的沙石村,广场上灯火通明。村民们早早来到村广场等候,期待着“七彩童年”艺术

团的精彩演出。19时整,表演唱《我们的珠海》以悦耳的歌声拉开了晚会的帷幕。紧接着,优雅的芭蕾舞、风趣的情景故事剧、优美的藏族舞、童真的儿歌、热情的拉丁舞等一个个精彩节目轮番上台。90多分钟的演出持续火热,村民们看得津津有味,现场气氛欢洽。

那洲社区举办老少同乐生日会

本报讯(记者宋显晖)“我和我的祖国,一刻也不能分隔……”“快看快看,要变了”“吃蛋糕喽!”……11月9日下午,高新区那洲社区长者活动中心里歌声、笑声此起彼伏,一片欢腾。这里正在举行老少同乐生日会,为那洲社区10-12月生日的长者和少年儿童庆祝生日,送上衷心祝福。

本次活动由京师那洲社会工作服务站和北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院联合举办。活动刚开始,来自北师大港浸大的同学们与现场的小朋友们集体献唱歌曲《我和我的祖

国》,台下的社区长者们也一起跟唱、拍手,激情澎湃的歌声将会场氛围推向高潮。

活动进入尾声,京师那洲社工站社工和北师大港浸大的同学们准备了蛋糕、水果和饮料,全场一起为过生日的长者和少年儿童唱起了生日歌。社区长者代表和少年儿童代表共同吹灭生日蜡烛并切下了“第一刀”,现场气氛顿时变得温馨而欢乐。本次活动主办方表示,老少同乐生日会让社区中的长者和晚辈们有了更多近距离的接触,让社区少年儿童体悟到敬老尊老的优秀传统文化。

珠澳800余名师生欢聚一堂

文艺汇演尽洒激扬青春

本报讯(记者廖明山 王晓君 通讯员蓝宝生)10日下午,珠澳两地800余名师生在珠海市第三中学欢聚一堂,共同参与了一场精彩纷呈的文艺汇演,在珠澳师生的演绎下,尽洒激扬青春,显得更加朝气蓬勃,引得台下掌声不断。

在汇演现场,独唱、独舞、表演唱、群舞、打击乐、弦乐合奏等一系列富有个性、生活气息浓郁、艺术水准高超的文艺节目轮番上演,精彩不断:群舞《汗沁·贝勒格》展现的是蒙古族女性的高贵气质和热情奔放;舞蹈《点绛唇》以对爱情的追求和对自由的向往为基调,深入揭示抒情女主人公心中的无限愁情;管乐合奏《我的中国心》《男儿当自强》《歌唱祖国》承载的是澳门儿女热爱祖国赞美祖国祝福祖国平安昌盛的



珠澳师生表演的节目精彩纷呈。本报记者 朱习 摄

深厚情感……此外,《国旗》热情讴歌了繁荣富强的祖国;《澳门梦》以鲜明的舞蹈语言,展示了澳门活力四射的形象,表达了澳门同胞对祖国不断加强的认同感和向心力;《我爱这蓝色的珠海》用美声唱法演绎热爱

珠海拥抱珠海建设珠海的满腔深情。

学校相关负责人表示,本次文艺汇演,两地学子同台演出,进一步加深了珠澳两地师生的交流和情谊,丰富了校园文化生活,为庆祝澳门回归祖国20周年献上了一份大礼。

吉大街道青年之家“双十一”青年交友派对 真爱相约 为你而来



“真爱相约·为你而来”双十一青年交友派对现场。本报记者 吴长赋 摄

本报讯(记者刘雅玲)日前,在共青团珠海市委、共青团香洲区委员会、共青团吉大街道委员会指导下,由吉大街道青年之家主办的“真爱相约·为你而来”双十一青年交友派对在吉大中信南航国际广场举行。

本次活动在女嘉宾的走秀入场中拉开序幕,现场氛围一下子被点燃。接下来的破冰游戏“缘来是你”,让男女嘉宾有了初步的认识。在“答非所问”

“爱情甜甜圈”等互动游戏环节中,大家从陌生到熟悉,慢慢了解彼此,有趣的互动游戏让不少男女嘉宾擦出爱的火花。到了激动人心的“心动时刻”,男女嘉宾在自己的专属号码牌上写下心仪对象的号码,纷纷上台对心仪的异性表白。

活动接近尾声,一位男嘉宾李先生感慨道“今天在游戏中认识了很多新朋友,有了脱单的希望。”